

经历酷暑和连续暴雨后，你的爱车此时已疲惫不堪。加之即将到来的中秋和国庆节假期出游，也许爱车会不堪重负。秋季以来，雨雾天频繁，能见度低，车友需格外小心行车安全。最好，提前为爱车做一个彻底的全面“体检”。

秋天 别忘记给爱车做体检

本刊 综合

那么，哪些问题需要引起足够注意呢？经验人士提醒爱车一族，注意八个方面的问题。

雨天大灯易进水

如发现大灯内有水雾，可同时打开大灯和远光灯，看10分钟后车灯内的水雾是否开始消失，一小时后是否能彻底消失，如消失了就不用担心。但如还有水雾，就要到专业售后服务站处理。

车子涉水及时检查电路

由于雨天多处灌水可能会对汽车某些部件性能有所影响，严重时可导致汽车不能正常启动。电路遇水后很可能造成短路，如果行进中发动机熄火则不能再次点火启动，否则极易造成发动机报废。车子涉水后，应及时对电

路设备进行检查，可用非纤维纸巾和纺织品将电路一一擦干，再行启动。

车身须做全面养护

夏季雨水多、天气热。雨水中雨酸、夏天强光照射易造成漆面腐蚀和氧化。换季时，一定要给爱车做一个从清洗、抛光到打蜡、封釉或镀膜等一系列美容养护。

空调须全面保养

空调在夏天经常超负荷运转，进入秋季，做一次空调检查与养护十分必要。夏天雨水多，车辆经常会走一些涉水路面，空调冷凝器下部就不可避免沾染泥沙。时间一长，泥沙及灰尘大量淤积，严重影响空调寿命。

蓄电池要及时检查保养

蓄电池电极接线处在秋季容易出现问题。检查时，如发现电极接线处有绿色氧化物，可用开水冲掉。这些绿色氧化物会引起发电机发电量不足，使电瓶处于亏电状态，严重时会引起电瓶早期报废，或车子无法启动。

按规定范围补充胎压

资料显示，高速公路交通事故中，七成由轮胎出现问题引起。因此，轮胎保养不可忽视。夏季，因气温高，轮胎一般不能打得太足。秋季，由于气温相对较低，轮胎则要补充气压，打到规定范围。同时，还应检查轮胎是否有明显外伤、刮痕等。秋冬季橡胶变硬相对较脆，不但摩擦系数会降低，也较易于漏气、扎胎。

底盘封塑防腐、防锈、隔音

遭遇过多次暴雨的爱车，底盘一定会遭到雨水和泥土侵袭。此时，你需对爱车底盘做一番养护工作。除简单清洗外，“底盘封塑”也是很好的选择。

它能使底盘与外界隔绝，防腐、防锈、隔音，延长车身寿命。“底盘封塑”前，要用去污剂去除底盘上附着的沥青、油污，并烘干，任何污渍都会影响到封塑牢固程度。此外，还要检查底盘是否存在刮花、螺丝脱落等现象。

内饰杀菌清洁要彻底

经过一个雨水多、天气热的夏天，地毯与地胶以及其他隐蔽之处早已滋生不少细菌。秋季到来，车窗不再经常开启，车厢内空气开始变混浊，异味和细菌会对人体健康构成危害。此时，很有必要为爱车做一次彻底内饰杀菌清洁。

凯利莲花爱心助学



本次“圆梦在行动——爱心资助贫困大学生”活动是由济宁凯利莲花4S店、济宁兴鑫投资咨询有限公司、济宁广播电台共同举办的。

本次活动中，济宁凯利莲花4S店提供了一台莲花L3进行拍卖，并将拍卖所得的善款全部赠给贫困学子们，同时济宁凯利莲花4S店董事长宣布将八月份定为“凯利莲花爱心助学月”，每销售一台车将拿出1000元作为慈善助学资金。当天有十名贫困优秀学子到场，并现场接收助学资金。

(王海龙)



全市热恋·为爱为你

活动时间：8月23日下午2:00
活动地点：鸿斌风行汽车4s店

——景逸S50品鉴会



济宁市鸿斌汽车销售有限责任公司

地址：济宁市高新区圣华汽车广场内风行汽车 详询热线：0537-3167777 2907088